

你们加速追 我们加速跑

◎C罗帽子戏法联赛进球破40 皇马客场4:1强势领跑西甲

巴萨在西甲强势10连胜,眼看着就要追上领头羊皇马,但银河战舰在强大的压力下没有自乱阵脚,跟随C罗的脚步,把领跑的速度加快。

张华玮 整理

◎C罗发飙皇马加速

北京时间昨日凌晨,2012年西甲第33轮,由主队马德里竞技迎战皇家马德里,这是双方第150场联赛德比战。上半场第25分钟C罗主罚任意球打出精彩“电梯球”首开纪录,打进他在本赛季第38球、正赛第50球。第54分钟,阿德里安左路传中,法尔考头球为主队扳平比

分。第67分钟,C罗运动战中再次打出“电梯球”得分;第81分钟,C罗点球命中,再次上演帽子戏法,联赛进球40个,超过梅西,排在射手榜首席。第86分钟,卡列洪接C罗助攻,禁区内抽射打进皇马本场第四球,最终皇马4:1客场大胜马竞,联赛积分82分,领先巴萨4分。

◎C罗恐怖不输梅西

尽管C罗未能上演大四喜,但帽子戏法已经令人满意。要知道,这是历史上第三位在对马竞的比赛中上演帽子戏法的皇马球员。这也是C罗本赛季的第7个帽子戏法,创造了纪录。C罗在西甲的帽子戏法数,已达到12个。还有一项统计C罗也已经是史上第一:他在本赛季西甲比赛的下半场进球数达到了25个,打破

了萨拉在1950/1951赛季保持的单赛季下半场进球23个的纪录。C罗的40个进球中有20个来自客场,超越了2007/2008赛季的古伊萨(客场19球),成为西甲史上单赛季客场进球最多的球员。皇马本赛季在联赛中获得了11个点球,全部都由C罗主罚,而葡萄牙人的命中率也高达100%,11个点球也平了此前最高的单赛季点球纪录。

看看您的健身场地, 符合什么标准?

星报讯(记者 江锐) 昨日,记者从在铜陵召开的安徽省全民健身工作委员会会议上获悉,为了提供优质的惠民便民利民的健身场地,今年我省计划一共建设400个全民健身苑、100个街道或社区体育俱乐部、1000个晨晚练点。

计划:全力建设健身场所

据省体育局巡视员高维岭介绍,根据《安徽省511城市体育行动计划》,我省2011年至2020年期间,将在全省城市(含县城)建设5000个全民健身苑、1000个街道或社区体育俱乐部、10000个晨晚练点。该计划去年3月开始实施,根据“按照标准、选点申报、联动建设、检查验收、命名资助”的规定,去年在全省共投资建设400个全民健身苑、80个街道或社区体育俱乐部、800个晨晚练点。

场所:推出健身苑俱乐部

申报全民健身苑的标准是:在具有较为完善基层体育组织的街道、居民(社区)委员会、城市居民住宅小区公共用地规划建设全民健身苑,每个健身苑器材数量不少于10件(套)。

而申报体育俱乐部的标

准是:在城市(含县城)街道、社区等场所,符合以下条件的单位,将命名为街道或社区体育俱乐部。其中,街道体育俱乐部的标准是:街道拥有8件以上健身器材的室内健身房和一块建有1至2条全民健身路径及其他健身设施室外健身场地,并有计划地向辖区开放室内健身房。社区体育俱乐部的标准是:社区要拥有5件以上健身器材的室内健身房和一块建有1条全民健身路径及其他健身器材的室外小型健身场所,并有计划地向辖区开放室内健身房。

练点:只要健身皆可申报

至于更为大众化的晨晚练点,主要在体育场馆、广场、公园、街道社区、街心绿地等公共场所设立。由基层体育管理部门指导,以开展健身活动为目的,群众自愿开展富有特色、形成传统的健身活动。符合下列条件的,将命名为省级晨晚练点:一是各晨晚练点经常参加锻炼的人数在30人左右,二是各晨晚练点能常年坚持开展体育健身活动,三是各晨晚练点有社会体育指导员进行健身指导。

本周竞彩提示

谨防沙尔克04狙击多特蒙德

沈中心

本周可以说是事关德甲冠军归属的关键一周,不仅赛程安排的一周双赛令各队备感紧张,而且接连上演的重量级对决,也会让积分榜的形势渐渐明朗。

赛事提点

在积分榜上,29轮战罢,目前多特蒙德积69分,位居榜首。紧随其后的则是对冠军觊觎已久的拜仁,积63分。而沙尔克在04目前积57分,虽然赶上多特蒙德的机会渺茫,但赶超拜仁并不是没有可能。更重要的是,门兴目前的53分,既然对沙尔克构成很大威胁,所以沙尔克不会有半点放松。

沙尔克04目前的状态相当不错。3月份,他们在联赛中先是意外负于保级球队弗赖堡,又被霍芬海姆逼平,延滞了球队夺分的势头,不过那大多是因为球队分心于欧联杯的比赛造成的。现在球队在欧联比赛中已然出局,史蒂文斯和球队大可以在联赛中放手一搏,至少要为下赛季欧冠争得一席之地。目前球队阵

容相对整齐,对于他们来说,最大的困扰就是连续一周双赛造成的疲劳。不过球队主力劳尔·亨特拉尔等人目前状态都很不错。后防在帕帕多普洛斯的领衔下,也还算稳定。只要史蒂文斯在用人和临场指挥方面不出昏招,球队的实力不用怀疑。

多特则到了冲刺的关键时刻,球队突然再次发力,上周他们凭借京多安和莱万多夫斯基的进球,3:1客场拿出了神经刀沃尔夫斯堡,继续领跑积分榜。比赛70分钟后,克洛普相继换下中场香川真司等三员大将,为本周的比赛留力。周中,他们更是在主场击败拜仁,把夺冠优势牢牢把握在手中。不过相比于进攻,球队更应该担心的是后防问题:在缺少中场保护的情况下,苏博蒂奇和胡梅尔斯组成的中卫防线屡屡犯错,而右后卫皮什

切克也总是被对手打身后球,上上周面对斯图加特,球队下半场连续丢球,表现十分业余。本周连续面对两支进攻强队,压力可想而知。

论实力,多特肯定要胜出一筹。不过多特连续征战强敌,后防又不稳定,而沙尔克目前攻击力相当出色,并且是主场作战,并不是没有机会。

竞彩分析

虽然战胜拜仁,但多特的消耗还是远远超出平常。周末再次面对沙尔克,预计本场比赛竞彩的奖值组合不会像人们预想的那样差距很大。估计返奖值为:27,31,25。首选0,复选3,0,谨防沙尔克爆冷。

赛事提醒

2012年4月14日 21:30 沙尔克04 VS 多特蒙德



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://wzibo.com/anhuitical

日乙联赛球队推介

本赛季的日乙联赛进行了赛制改革,由前三名直接升级变为三至六名打附加赛,争夺一个升级资格,这就让大批中游球队有了目标,日乙联赛因此变得更加靠谱。

甲府风林重整旗鼓

本赛季该队邀请到曾经带领东京FC夺得日联杯冠军的城福浩领军。本赛季荷日混血中锋哈夫纳、前锋保罗·奥利维拉相继离队,后卫内山俊彦、吉田丰及市川大佑又分别转会,这也从侧面反映了甲府球员过去一年来的进步,许多人已经能够胜任日职比赛。虽然球队主力损失不小,现在甲府的阵容仍然不弱,引进的几名巴西外援能力颇高。相信城福浩有办法收拾残局,带领风林争夺升级席位。

东京日视火力不减

东京日视前身为川崎绿茵,是一支曾两夺日职冠军的老牌强队。近年因为受到财困拖累,导致

连续第4年在日乙比赛。上赛季在教练川胜良一带领下,以第5名完成赛季,并且攻入日乙最多的69球,本赛季有机会完成升级任务。

湘南海洋阵容平衡

曾经培育日本国宝中田英寿的湘南海洋上赛季不仅未能升级,还排名中下游,最终导致崇尚进攻的教练反町康治被解雇。本赛季该队吸取了上赛季的教训,本赛季海洋的增兵策略平衡很多,从日职引进多名中后场球员。只要球员发挥应有水准,湘南海洋很有机会夺得升级名额。

京都不死鸟进步神速

京都不死鸟2011赛季取得日乙第7名,在巴西的中场灵魂迭戈·索萨中途离队的情况下,不死鸟的年轻阵容在赛季末段大爆发,最后10轮取得7场胜利。本赛季虽然没有买入有实力的球员,但是依靠年轻班底,不死鸟仍有希望取得好成绩,至少有望获得一个升级附加赛的资格。 众新